



# 内蒙古代表团全团会议审议全国人大常委会工作报告

## 李纪恒布小林等发言 王君等参加

3月9日上午,出席十二届全国人大五次会议的内蒙古代表团在驻地举行全团会议,审议全国人大常委会工作报告。

李纪恒、布小林等代表发言,王君、刘俊臣、梁铁城等代表参加会议,王莉霞主持会议。

李纪恒代表说,张德江委员长代表全国人大常委会作的工作报告,通篇贯穿了习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,体现了坚持党的领导、人民当家做主、依法治国的有机统一,是一个彰显政治文明、反映百姓心声、富有法治特色的好报告,是一个坚持稳中求进、体现与时俱进、激励团结奋进的好报告,具有很强的思想性、政治性、指导性,我完全赞成这个报告。过去的一年,全国人大常委会紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进

“四个全面”战略布局,坚持从政治上把握、在大局下行动,认真履行宪法和法律赋予的职责,在立法、监督、重大事项决定、代表工作等方面都取得了有目共睹的明显成效。报告对今年的工作部署重点突出、思路清晰、措施有力,既全面贯彻了党中央决策部署,又积极回应了人民群众新期待,彰显了全国人大常委会真抓实干、敢于担当的精神。

李纪恒强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,全面贯彻落实全国人大各项决策部署,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,牢牢把握地方人大工作正确的政治方向。要加强和改善党委对人大工作的领导,积极推动人民代表大会制度与时俱进,着力提高地方立

法水平,切实加强人大对“一府两院”的监督,不断创新代表联系群众工作机制,扎扎实实做好地方人大工作。要全面提高领导干部运用法治思维和法治方式开展工作、解决问题、推动发展的能力,深化基层依法治理,提高各项工作法治化水平,营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境。

布小林代表说,全国人大常委会作的工作报告集中体现了“四个意识”,体现了党的领导、人民当家做主和依法治国有机统一,体现了最高国家权力机关的责任担当。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国人大常委会的各项工

作都开创了新的局面,彰显了我国人民代表大会制度的巨大优越性。今年工作安排,紧紧围绕党和国家工作大局,回应了人民群众的期待。报告提出以良法促发展、保证善治,提出实行正确监督、有效监督,非常有针对性,对提升国家治理体系和治理能力现代化有全局意义。政府是国家权力机关的执行机关,要自觉接受人大及其常委会的监督,自觉依法行政,不断提升依法履职能力和水平。

呼尔查、李荣禧、廉素、

云峰、乌日图、常军政、胡毅峰、马永胜、邢云、张国兴等代表发言,一致认为,张德江委员长所作的人大常委会工作报告全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,是把握正确方向、体现法治精神、饱含为民情怀的报告。大家表示完全赞成这个报告,并从实

现人大监督工作全覆盖、加强对基层立法工作人员培训、推动政府依法行政、切实解决法院“执行难”问题、开展公益诉讼试点、落实人大代表联系制度、提高立法与监督质量、充分发挥人大代表作用等方面提出意见和建议。

文/内蒙古日报社融媒体记者 刘晓冬

## 内蒙古代表团分组审议全国人大常委会工作报告 李纪恒布小林参加审议

3月9日下午,内蒙古代表团分组审议全国人大常委会工作报告,代表团团长李纪恒、副团长布小林分别参加分组审议。

代表团召集人廉素、梁铁城分别主持分组会议。

代表们一致认为,全国人大常委会工作报告通篇贯穿了党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,充分体现了坚持党的领导、人民当家做主和依法治国的有机统一。报告思路清晰,特色鲜明,文风朴实,重点突出,亮点纷呈,用事实和数字说话,总结去年工作实事求是、全面客观,安排部署今年工作目标明确、措施有力。

代表们认为,刚刚过去的一年,面对纷繁复杂的国内外形势,全国人大常委会在以习近平同志为核心的党中央正确领导下,按照“五位一体”总体布局 and “四个全面”战略布局的要求,紧紧围绕党和国家工作大局,认真履行宪法和法律赋予的职责,以敢于担当、改革创新的精神,在发展社会主义民主、健全社会主义法制、坚持和完善人民代表大会制度、保障经济社会发展等方面,做了大量卓有成效的工作。立法工作实现新进展,监督工作取得新成效,代表工作迈上新台阶。

梁铁城、郭启俊、朝克、包满达、胡达古拉、段志强、冯玉臻、何胜宝、白

晓光、张学勤、王保佳、郭丽虹、司艳华、汪耳琪、胡瑞峰、邢永明、杜吉洲、王林祥、罗海棠、查嘎岱、郭炳胜、王凤朝、石磊、薛志国、傅永春、冬云、姜兰、马瑞强等代表分别发言,深入审议全国人大常委会工作报告,并结合工作实际,围绕进一步健全和完善地方立法工作、加大对代表议案和建议的跟踪落实力度、将家庭教育立法纳入全国人大常委会立法计划、加大对生态建设和环境保护的监督 and 处罚力度、加强对抽象行政行为的监督、组织人大代表调研“执行难”等方面,提出意见和建议。

文/内蒙古日报社融媒体记者 戴宏

## 内蒙古代表团“一张纸献爱心” 李纪恒布小林参加

3月9日早上,十二届全国人大五次会议内蒙古代表团会场外,一座黄色的“一张纸献爱心行动”投递箱吸引着人们的眼光。参加全团会议的代表们把手中的旧报纸和用过的纸张投到箱内,用实际行动表达对这项公益活动的支持。

李纪恒、布小林等代表参加活动。

在内蒙古代表团“一张纸献爱心行动”捐赠点,投递箱上“不让一颗先心病孩子的心脏因贫困而停止跳动,即使你捐出一张废纸,也是对贫困患儿和困难群众”等文字,深深感染了参加活动的代表们。

“虽然捐赠废旧报纸是一件小事,但是希望通过人大代表的行动,引导更多人投身到公益活动中来。”邢永明代表说。

“涓涓细流汇江海,人大代表更应该做爱心的使者和社会文明进步的推动者。”邓伟代表表达自己的感受。

“一张纸献爱心行动”由中华慈善总会发起,旨在倡导社会各界和公众捐赠废旧纸张,把售卖所得善款用于救助贫困家庭先天性心脏病、白血病等患病儿童。活动于2008年启动,据不完全统计,截至2016年底,全国累计收集

废旧纸张5万多吨,筹集善款合计3600万元,救助了470余名贫困家庭先天性心脏病儿童。

中华慈善总会新闻界慈善促进会执行会长徐镜轩介绍,内蒙古代表团是此次全国两会期间第一个组织开展“一张纸献爱心行动”的代表团。通过“一张纸献爱心行动”和社会各界爱心人士

文/内蒙古日报社融媒体记者 戴宏

### 中国移动内蒙古公司 系统优化升级公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,我公司将在2017年3月16日17时起至2017年3月19日17时期间,对系统进行一次全面升级,在此期间停止所有渠道全部业务的受理、提醒、交费、查询、投诉处理等服务。系统升级期间,客户将无法通过任何方式进行充值交费(包括营业厅、社会代理服务网点,以及10086、APP、网上营业厅、微信营业厅等电子渠道的充值交费,以及第三方的互联网交费),因此,请您留意手机话费余额,如余额不足,请您在3月16日17时前进行充值交费,以免升级期间费用不足影响您的正常使用。

系统升级期间,不会影响客户的正常通信服务(如拨打/接听电话、手机上网、宽带上网等)。

在系统升级期间我公司10086热线人工服务将仅提供咨询及紧急停、开机服务。

本次系统升级预计于3月19日17时完成,恢复正常使用。由于本次升级改造量大,有可能出现恢复时间需要延时或超套餐流量等短信提醒不及时的情况。

特此公告。

中国移动通信集团内蒙古有限公司  
2017年3月9日

